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Aan de gemeenteraad, 

 
 

0. Samenvatting 
De regiegroep Hart van Brabant heeft een concept-plan van aanpak toegestuurd waarin de aanpak wordt 
beschreven om de verhoogde asielinstroom op te vangen. Nu wordt de raad in de gelegenheid gesteld om in haar 
vergadering van 23 mei 2016 eventuele wensen en bedenkingen uit te spreken. Voorgesteld wordt om daar 
geen gebruik van te maken.  
 
1. Wat is de aanleiding / wat is het probleem? 
De Commissaris van de Koning heeft de Brabantse gemeenten opgeroepen om zo snel mogelijk asielzoekers en 
vergunninghouders op te vangen. Hij heeft iedere gemeente een taakstelling gegeven maar ook gevraagd om die 
taakstelling in regionaal verband in te vullen. In de regio Hart van Brabant heeft daarom een regiegroep onder 
leiding van de burgemeester van Oisterwijk een concept-plan van aanpak opgesteld. Na uitvoering van dit plan 
biedt onze regio: opvang aan 2086 asielzoekers en woonruimte aan 849 vergunninghouders.  
 
 
2. Wat willen we bereiken? 
Wij willen opvang en huisvesting bieden aan asielzoekers en vergunninghouders. We nemen op ons om meer te 
doen dan de taakstelling die van ons gevraagd wordt. De eerste stap daarin is het bieden van huisvesting. 
Hierna zullen wij ons uiteraard ook gaan buigen over integratie, onderwijs, werk enz. maar voordat we onze 
plannen daarvoor kunnen gaan uitwerken, moeten we eerst weten hoeveel mensen hier naar toe gaan komen.  
 
3. Wat gaan we daarvoor doen? 
Goirle heeft niet de beschikking over grote leegstaande gebouwen, kloosters of vakantieparken die het COA het 
liefste heeft. Wel hebben wij locaties waar een snelle noodopvang in paviljoens mogelijk is voor maximaal 400 
vluchtelingen. Aangezien elders in de regio wel gebouwen zijn, dan wel komen en daarmee in de meer 
structurele opvang voorzien kan worden, kan Goirle juist het gat opvullen dat op korte termijn dreigt te 
ontstaan.  
 
Voor wat betreft de woonruimte voor vergunninghouders is het van belang om daarvoor niet alleen naar de 
woningbouwvereniging Leystromen te kijken. Verdringing op de sociale huurmarkt is onwenselijk. Daarom 
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worden met eigenaren van leegstaand vastgoed gesprekken gevoerd over de mogelijkheid om extra 
(nood)woningen, dan wel appartementen of kamers toe te voegen aan de bestaande voorraad: ten behoeve van 
zowel vergunninghouders als sociale huurders.  Daarbij zal Goirle ook een deel van de taakstelling van 
Hilvarenbeek op zich nemen omdat daar een nieuw AZC zal komen, waardoor Hilvarenbeek voor 2017 en 
volgende jaren de Goirlese taakstelling t.a.v. asielzoekers kan opvangen.  
 
Bovendien zullen wij in samenspraak met de regio Hart van Brabant bij de provincie pleiten voor hogere 
woningbouwaantallen.  
 
4. Wat mag het kosten? 
De kosten zijn nog onbekend omdat we t.a.v. noodopvang niet weten of het COA gebruik gaat maken van onze 
locaties. Waar het gaat om extra huisvestingsmogelijkheden, kennen we de kosten ook nog niet omdat we nog 
in onderhandeling zijn met eigenaren van vastgoed. Mogelijk kunnen die gebruik maken van subsidieregelingen, 
maar mogelijk doen zij ook een beroep ons. Zodra hierover meer bekend is, leggen wij dit aan u voor.  
 
5. Communicatie en participatie / inspraak 
Op 17 mei 2016 vindt een informatiemarkt plaats waarvoor alle inwoners van Goirle zijn uitgenodigd.  
 
6. Vervolgtraject besluitvorming 
Uw eventuele wensen en bedenkingen zullen door ons worden doorgegeven aan de regiegroep Hart van Brabant. 
Daarna zal het definitieve plan van aanpak verhoogde asielinstroom worden aangeboden aan de Commissaris 
van de Koning.  
 
7. Fatale beslisdatum 
23 mei 2016 omdat het plan van aanpak op 25 mei 2016 gereed moet zijn.  
 
8. Voorstel 
Geen wensen en bedenkingen uit te spreken over het concept-plan van aanpak verhoogde asielinstroom. 
 
 
 
 
 
 
 
burgemeester en wethouders van Goirle 
 
 
 
 
Machteld Rijsdorp, burgemeester 
Michel Tromp, secretaris  
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De raad van de gemeente Goirle; 
 
gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders d.d. 17 mei 2016 
 
 
 
gelet op de Gemeentewet; 

b e s l u i t : 

 
Geen wensen en bedenkingen uit te spreken over het concept-plan van aanpak verhoogde asielinstroom. 
 
 
 
Aldus besloten door de raad van de gemeente Goirle in zijn vergadering van 23 mei 2016 
 
 

 , de voorzitter 
 
 
 

 , de griffier 
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